



Mødereferat

Tid og sted:

1. juli 2013 kl. 18.00

I klubhuset

Deltagere:

Niels Erik Hvillum – NE

Søren Casparij – SC

Gert Elkjær – GE

Lynge Kjeldsen - LK

Niels Vestergaard – NV

Anne Marie Vestergaard – AMV

Kenneth Rosendahl - KR

Karen Frederiksen – KF

Karsten Bjergø (KB) deltog under punkt 1.

Mødeleder: Niels Erik Hvillum

Referent: Karen Frederiksen

Punkt på dagsorden:

Indhold:

Ansvarlig

1. Klubhus og nærområder

- Nuværende og fremtidige ideer omkring klubhus og nærområder:

Parkeringsplads m.v.:

Stenmuren mod drivingrange skal sættes om.

Eksisterende sten genbruges.

Asfaltvejen er blevet lappet, men hele stykket fra klubhuset til enden af parkeringspladsen skal sættes i stand.

Vi oplever i perioder pladsmangel på parkeringspladsen. En ide er at markere båse ved hjælp af hvidmalede fliser der flugter med overfladen. KB måler parkeringsarealet op, og udfærdiger en tegning. KB undersøger bunden på græsparkeringen.

På sigt kunne det være et ønske at erstatte de hvide opdelings pæle med træer.

Driving range:

Det er et stort ønske at få overdækket flere af udslagsstederne, evt. med hjælp af frivillige. KB fremskaffer en pris på materialer, detail tegninger samt navne på mulige hjælpere.

Fliserne trænger til at blive lagt om. KB påbegynder dette i efteråret.

KB taler med Christian Møller om en eventuel etablering af udslagssteder fra græs og kommer med et oplæg.

Øvrige nærområder:

På sigt er ønsket at plante en allé fra starten af indkørslen ned til klubhuset evt. med avnbøg.

Det er ligeledes et ønske med en markering af overgangen fra driving range til hul 10 ved hjælp af træer eller hæk.

Klubhuset:

Der er råd i en noget af træværket samt nogen af vinduerne. Dette skal renoveres løbende.

Der skal tages en beslutning i løbet af efteråret med hensyn til hvor længe vi skal blive ved med at reparere på klubhuset, eller igangsætte en ombygning efter de tanker der blev skitseret fra den alternative byggegruppe i 2010.

Maskinhuset:

Her er ligeledes en del træværk og vinduer der skal renoveres. Dette gøres løbende.

Alle



Bestyrelsen



| Punkt på dagsorden: | Indhold: | Ansvarlig |
|---------------------------|--|-----------|
| | <p>Vaskepladsen har slået revner og skal renoveres snarest.</p> <p>Diverse filtre, olieudskillere m.v. fungerer ikke optimalt og skal på sigt renoveres.</p> <p>Bagrum:</p> <p>Vi har problemer med fugt i nogen af skabene. KB har hævet bunden i de skabe der er værst ramt og det ser ud til at virke. De mest fugtige skabe udlejes ikke.</p> <p>Energi:</p> <p>I forbindelse med renovering af klubhus skal alternativ varmforsyning undersøges. Nuværende energiforbrug er urimelig højt.</p> <p>Bestyrelsen valgte følgende prioritering:</p> <ol style="list-style-type: none">1. Overdækning af udslagssteder. KB udarbejder et oplæg til næste bestyrelsesmøde 12. august 2013.2. Plan for parkeringsplads og drivingrange til den tidlige budget planlægning ultimo september.3. Vinduer i maskinhus + vaskeplads. Pris til den tidlige budget planlægning ultimo september. | |
| 2. Godkendelse af referat | <ul style="list-style-type: none">• Referat fra mødet 3. juni 2013 blev underskrevet. | KF |
| 3. Økonomi | <ul style="list-style-type: none">• SC og KF udarbejder et meget præcist halvårsregnskab, som sendes ud når det er klart. Alle gennemgår deres ansvarsområde nøje, og giver SC besked senest 1. august 2013 med hensyn til deres forventninger til budgetterne resten af året.• SC orienterede om de manglende greenfee indtægter, der nok kommer til at beløbe sig til kr. 75.000 i forhold til budget. | SC |
| 4. Banen | <ul style="list-style-type: none">• Vejret har været optimalt, og den mekaniske forarbejdning af greens fortsætter. Der skal prikkes, proppes og topdresses en gang mere, men greens er virkelig fine nu. De små sår der er tilbage vil få særpleje. Resten af banen står meget flot. Par-3 banen opprioriteres. NV snakker med KB om boldvaskere til de røde teesteder. Det blev besluttet, at teesteds placeringer og hul placeringer (for – bag – midt) skal passe sammen.• Vores sprøjte er slidt op. NV og Tino Olsen har undersøgt mulighederne på markedet, og indstillede til bestyrelsen at der skulle indkøbes en ny sprøjte til en pris af kr. 290.000. Dette blev besluttet. Derudover indkøbes der et ekstra sæt klippeled kr. 50.000 til greenklipperne. | NV |
| 5. Nyt fra kontoret | <ul style="list-style-type: none">• Østjysk Energi har meddelt, at der bliver trukket fiberkabler ned til klubben. Gravearbejdet begynder i uge 34.• Greenfee prisen sættes op til normal pris fra tirsdag den 2. juli 2013. KF sender opslag til klubberne i Østjysk Golfring samt naboklubberne. | KF |



Bestyrelsen



| Punkt på dagsorden: | Indhold: | Ansvarlig |
|---------------------|---|-----------|
| 6. Forretningsorden | <ul style="list-style-type: none">Forretningsordnens §4 og §8 blev ændret med hensyn til indhold og deltagelse i bestyrelsesmøder. Den nye forretningsorden lægges på hjemmesiden. | LK |
| 7. Markedsføring | <ul style="list-style-type: none">Åbent hus i juni gav to nye prøvemedlemmer. Dette gør at det løber rundt økonomisk, men det blev besluttet, at kræfterne skal lægges i Golfens Dag som i 2014 afholdes den 27. april.Vi gentager Kvickly arrangementet i 2014, men rykker det frem til den 21. + 22. marts. | GE |
| 8. Østjysk Golfring | <ul style="list-style-type: none">NV har afholdt møde med Skanderborg Golfklub vedr. et eventuelt samarbejde omkring fælles indkøb til banen f.eks. gødning og deling af visse maskiner. Der arbejdes videre med ideen. | NE/NV |
| 9. Eventuelt | <ul style="list-style-type: none">Kontoret holder ferie i uge 29.Det skal præciseres ved opslag, at boldrenden er suspenderet når der er blokblokeringer. | |
| 10. Diverse | <ul style="list-style-type: none">Hole in One. KR arbejder videre med aftalenViasat Golf kan leveres gennem det nye fibernet. Udgiften deles med caféen.Mariagers Fond har doneret kr. 25.000 til juniorarbejdet og vi siger tak.Vi arbejder videre med fastholdelsesproblematikken, men ikke som selvstændigt projekt.Alle bestyrelsesmedlemmer skal tjekke deres udvalgsbeskrivelser på hjemmesiden og sende rettelserne til KF senest mandag den 22. juli. | |
| 11. Næste møde | <ul style="list-style-type: none">12. august kl.18 – virksomhedsplanen. Før mødet spilles 9 huller kl. 15.00 Virksomhedsplanen læses igennem inden mødet.Medlemsmøde afholdes mandag den 25. november 2013 i klubben. | KF |